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Societatea de avocatură KPMG Legal – Toncescu și Asociații împreună cu KPMG 
Advisory au asistat Token Payment Services în cea mai recentă autorizare în fața 
Băncii Naționale a României 

Echipa integrată de avocați și consultanți din cadrul societății de avocatura KPMG Legal – 
Toncescu și Asociații și KPMG Advisory a acționat în calitate de consultant în autorizarea Token 
Payment Services ca instituție de plată în fața BNR în prima astfel de autorizare pe noile reguli a 
unei instituții de plată din România pentru acceptarea de operaţiuni de plată, atât online, cât și 
fizic. 

Autorizaţia pentru funcţionarea instituției de plată Token Payment Services a fost emisă de către BNR în 
data de 7 octombrie 2024. 

Cu o experiență dovedită în Turcia, piaţă în care grupul gestionează peste 900.000 de terminale active şi 
procesează zilnic aproximativ şase milioane de tranzacţii, Token se va adresa în România comercianţilor 
din toate industriile şi dimensiunile, atât din e-commerce, cât şi pentru plăţi la POS şi case de marcat 
integrate. 

Avocații KPMG Legal – Toncescu și Asociații și consultanții KPMG Advisory au acordat asistenta pe 
parcursul procesului de autorizare ca instituție de plată a Token Payment Services, inclusiv asistență 
privind documentația necesară și a planului de afaceri, oferind de asemenea si consultanță continuă privind 
acest proces în rundele de depunere a documentației în fața BNR.  

Proiectul multi-jurisdicțional a inclus asistență specializată în tări precum Turcia, Tările de Jos, SUA, 
Franța, Azerbaidjan și a fost coordonat din România de casa de avocatură KPMG Legal – Toncescu și 
Asociații, condusă de Laura Toncescu și a inclus avocații Sebastian Olteanu -  Partener, Günay Duagi - 
Counsel, Raul Dimitriu – Managing Associate și Dariana Vișoiu - Associate. Echipa KPMG Advisory a fost 
formată din Călina Iacob – Associate Partner, Silvia Chiriac și Alexandra Arghiroiu – Senior Manageri. 

Token Payment Services face parte din Koç Group, unul dintre cele mai mari grupuri private din lume și 
cel mai mare grup industrial si de servicii din Turcia in ceea ce priveste veniturile, exporturile, numarul de 
angajati si capitalizarea bursiera de la Bursa de Valori de la Istanbul. 

Burak Yildiran, CEO Token Payment Services, spune: ”Obținerea autorizației de la BNR reprezintă un 
moment semnificativ pentru Token, care își propune să contribuie la dezvoltarea pieței din România. 
Suntem încântați să putem oferi soluții inovatoare, adaptate nevoilor locale, prin intermediul tehnologiilor 
noastre avansate în domeniul plăților. Mulțumim echipelor KPMG Legal – Toncescu și Asociații și KPMG 
Advisory pentru ghidajul oferit, calitatea serviciilor și profesionalismul demonstrat pe întreg parcursul 
procesului de autorizare.” 

Laura Toncescu, KPMG Partner, Head of KPMG Legal - Toncescu și Asociații, afirmă: ”În primul rând 
dorim să mulțumim Token și întregului grup pentru încrederea acordată și suntem bucuroși că am putut să 
fim alături de ei în acest proiect important pentru grup, dar și pentru piața de plăți din România și din UE. 
Autorizarea unei instituții de plată este un proces complex, care necesită competențe și cunostințe variate 
și mă bucur mult că împreună, echipa integrată KPMG și echipa Token am reușit să îl finalizăm cu succes. 
Echipa noastră integrată are o lungă istorie în autorizarea cu succes a jucătorilor din piața de plăți și 
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monedă electronică și este o mare bucurie să putem contribui cu experiența, cunostințele și eforturile 
noastre la adăugarea de noi jucători și la evoluția pieței.” 

Autorizarea Token Payment Services reprezintă o premieră, fiind prima instituție financiară a Koç Group 
autorizată în România. Koç Group are deja o prezentă puternică în România prin entități care sunt printre 
liderii de piață din industria auto, aparatura electrocasnica și transport. 

Despre KPMG Legal – Toncescu și Asociații  

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România, se diferențiază 
în piață prin capacitatea de a oferi servicii juridice ca parte a unor soluții complete oferite alături de 
specialiștii KPMG. Aceste servicii sunt prestate prin utilizarea tehnologiei pentru a asigura eficiența și 
accesul la cele mai noi și inovatoare soluții, echipa fiind cunoscută pentru calitatea serviciilor sale, 
asigurate de o echipă de avocați experimentați și specializați.  

  

 


